

証券コード 7254  
平成 30 年 6 月 21 日

株 主 各 位

静岡県湖西市鷺津 2 4 1 8 番地  
**株式会社ユニバンス**  
代表取締役会長 鈴木 一和雄

「第 85 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報」の  
一部修正について

平成 30 年 6 月 5 日に公表しました「第 85 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示情報」の記載内容の一部に変更すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所につきましては、下線を付して表示しております。

記

訂正箇所 7 ページ  
連結注記表

5. 金融商品に関する注記  
(2) 金融商品の時価に関する事項 (負債欄)

【訂正前】

	連結貸借対照表 計上額(千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 支払手形及び買掛金	6,400,750	6,400,750	—
(2) 未払金	<u>2,071,161</u>	<u>2,071,161</u>	—
(3) 短期借入金	4,646,250	4,646,250	—
(4) 長期借入金 (*2)	4,468,005	4,420,526	△47,478
負債計	<u>17,586,167</u>	<u>17,538,688</u>	△47,478

【訂正後】

	連結貸借対照表 計上額(千円)	時価(千円)	差額(千円)
(1) 支払手形及び買掛金	6,400,750	6,400,750	—
(2) 未払金	<u>2,187,380</u>	<u>2,187,380</u>	—
(3) 短期借入金	4,646,250	4,646,250	—
(4) 長期借入金 (*2)	4,468,005	4,420,526	△47,478
負債計	<u>17,702,386</u>	<u>17,654,908</u>	△47,478

以上